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Iloemopenue no meme
«Pewmenue nepasencme



YQucno a 6onvuie uucna b,
eciiu pazHocmsv a — b — nonoxicumenvHoe 4ucio
a>b,ecnu a—b>0

Qucno a menvuie uucna b,
ecjiu pazHocms a — b — ompuyamenvrnoe uucio
a<b,ecnu a-b<0

Echmua—-b=0, moa=»>b

Ha koopounammnou npamoiu 0onvuiee 4ucio
u3oopasricaemcsa mouKkou, aexcauiel npagee, a MeHvuiee
— MOUKOU, excauiell ieeee.



Ceoucmea 4ucio6bix Hegaeeucme:

Ecnua>b ub>c,moa>c  —@ @ o—»

C b a
Ecau a > b, c nrooéoe uucno, mo a+c > b+c

Ecau k ooeum uacmsam 6EPDHO20 HépaeeHCcmed npuﬁaeumb
OOHO U MO JHce HUC/10, Mo nojiyuumcsa 6€pHoe HepaeeHcmeo

Ecnu a > b u c- nonosxcumenwvrnoe uucno (c > 0), mo ac > bc
Ecnu o6e wacmu eepnozo Hepasencmea YMHOMNCUMD UIU
pazoenumsb HA OOHO U MO HCE NOTOHCUMEIbHOE YUCT0, MO
NOJIYYUMCA 6EPHOE HEPABECHCHIBO

Ecau a> b u c - ompuyamenwvnoe uucno (¢c<0), mo ac< bc
Ecnu 06e uacmu éepnozo HepaseHcmea yMHONCUMb UIU PA30ETUMD
HA 0OHO U MO Jce OmpuyamenIbHoe YUC10, U USMEHUMb 3HAK

HéepaeeHncmea Ha npomueonwzoafcnblﬁ, mo nojiydumcs 6epHoe
HepaeeHcmeo



Kakue nepaseencmea coomeemcmaeyrom
npomexcymkam?

[O;-I—oo) x<3
(— oo;S) X <=5
- 3;5) x20



Onee()eﬂeuuﬂ

1. Jluneiinvie nepagencmea — HepaABeHCMeEa eU0a
ax+e>0 (<0, =0, < 0), 20e x — nepemennan, a u
6 — uucia.

2. Keaopammnuie nepasencmea — HepageHcmaeda
suoa ax’+ex+c>0 (<0, >0, < 0), 20e x —
nepemennas, a, 6 u ¢ — uucaa, ax0.



”pu pemeu-uu -nepaeeu.cm-e

Ceoucmeo 1. Ecnu u3z o0nou wacmu Hepasencmea
nepenecmu ¢ Opy2ylo ciazaemoe ¢ NPOMmuUEONnOI0HCHbHIM

3JHAKOM, moO nojiysumcsa paeéHoCuU/ibHOoe emy
HEPpA6EeHCMEBO.

ax > C

ax>c—>b



Ceoucmeo 2. Ecnu 06e wacmu nepageHcmea yMmHOICUMb
WU pazoeiums Ha 0OHO U MO Hce NOJIOHCUMETbHOE
YUC10, MO ROTYUUMCA PABHOCUTIbHOE €My HEPABEHCHEO.
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Ecnu 06e wacmu HéepaeeHCcmed YMHOIICUmMb Ui
pa30eJlumb Ha O0OHO U Mo Jice ompuuyamesibHoe Huciio,
USMERUG6 NpU IMOM 3HAK HepaeeHcmed HaA
npOmUBOI’lOJlOJfCHblI], mo noJjiyaumcsa paseHocujibHoe

EM)Y HEPAGEHCMEBO.
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e ———————
Peuwaem HB‘Z(IBBHCI”BO

6x+2<3x-—-7
6x—3x<-T7-2
Ix<-9 | :3

x < -3




Pewwume HepaeeHcmeo

S(x—-1)+7<1-3(x+2)
5x-5+7<1-3x-6
S5x+3x<5-T7+1-6

Ix < -7
x<-7
8

OTtBeT: ( = *; -%]

BEPHYTbHCH



Zﬂzopumm peuteHun Keagpamnozo

1) Haxo0am ouckpumunanm KeaopamHuozo
mpexuniena ax>+6x+c u evlACHAIM, UmMeem iu

mpexujiéH KOpHU,

ax2+ bx +c=0 D>0,06akopuax;u x

D= bZ_ dac D=0, ooun kopenw x
_ptip D<0 kopueu nem
1,277 5,




2) Ecnu mpexuiien umeem KOPHU, MO OMMeUaAOm
UX HA OCU X U Yepe3 OMmMeYeHHble MOYKU
npPo6OOAm cCxemamuuecKku napaoosy, eemaeu
Komopou nanpaeyenvl éeepx npu a > ) uiu enus3
npu a < 0; eciu mpexujien ne umeem KopHeil, mo
cxemamuuecKu uzoopaxcarom napaooy,

a > 0 unu e HuXICHET, a a

o



3) Haxooam na ocu x npomesrcymku, 011
KOmMOopvlX MO4YKU napadoivl pacnonoicenvl eblule
ocu x (eciiu pewarwom HepageHcmeo ax+ex+c>()
uﬂ%l HUJXCce ocu X _(eciu peuarwom HepaseHCcmaeo
ax+ex+c<0)

ax%-bx+c>0 ax%-bx+c<0

x; ;xZ xssiffff%cz



YcrHas padorta

Ha pucynkax nzo0paxeH rpaduk QyHKIUN y=ax*+BX+C, ONPEICIUTE 3HAKU

3)

ko3(pduieHTa a U JUCKpUMUHaHTa D

2) ’ a>()
D =0
{0 ~ X
a>0,
D >0
a<o,
4 AY D
a<0,
D >0 0




Ha pucynke uzoopascen cpauxk ¢pynkuyuu
y= x“- 3x.
Hcnonwvzysa amom zpaghuk, pewiume nepaseHcmeo
x?-3x>0

Y

Omeem: (- OO;0]U[3; +OO)




Ykartcume HéepaeeHcmeo, Komopoe He umeem pemenuii:

. x?-64< 0
[.x°-64< 0
l.x°-64< 0

[.x°-64< 0



PellnTe HepaBEHCTBO:

x° —8x+15)0



Pewaem cucmeMK HBE[IBBHCmB

(2)(—1>6, r2)C>7, (X>3,5,

5-3x>-13 (7=3x>-18 [x<6

.

L L, 7 R
L 7 7 7 Omeem: 3.5< x<6

3,5 6 S ———————



HEllMéEbl 3ao0anuu uz Ol I

Pewiume nepasencmeo
3x+5 < 7x-3
U yKaxscume, Ha KAKOM PUCYHKe U300parHCceHo
MHONHCECM B0 €20 peuieHul.

BEPHO
A) LLLLLLLLLY [ Y ////777/777777 74
0 o/ ) iy, 0
p) & > I oo
0 b, 2D 0
HEREPHO HEBEPHO

HEBEPHO



Pewiume nepasencmeo
5x+20<2(4x-35)

A) (-10; + o) HEBEPHO

b) (- oo -10) HEBEPHO

B) (10; + oo ) BEPHO

<=;10  grpepHo



[lomaluHee 3agaHue:

1. Pemuth HepaBeHCTBA:
17-(x+2)>12x-11;
5(x+10)(5x-2)(1+x)>0
x> =10x<0 ;
3x* —2x-1<0.

2. PemuTh IBOWHOE HepaBeHCTBO: 0 < 2x—4 < 14 ;

3. PemuTh cucTEMBI HEPABEHCTB:

2+x<0 x*—=4>0
|y ; 2)
2x+1<0 X +5x+6<0



